



ROČNÍK 18 • VÝTISK ZDARMA
III. ČTVRTLETÍ 2013



ZPRAVODAJ PRO OBEC PETROVICE

Rok 2013 v Petrovicích

Vážení spoluobčané, pomalu se nám blíží konec roku a s ním i doba, kdy se ohlížíme za tím, co se nám tento rok povedlo a jakýže ten rok vlastně byl. A protože si myslím, že se nám toho v letošním roce podařilo docela dost a já sám z toho mám pocit radosti a jistého uspokojení, dovoluji mi, abych na tomto místě připomenul úspěšně realizované akce a poděkoval všem, kteří se na jejich realizaci podíleli.

Nejdříve zmíním akce, které jsme plně hradili z rozpočtu obce. Byla dokončena 2. část opravy fasády domu č.p. 1 - Restaurace Radnice včetně zateplení a výměny oken a dveří, celkem za 1.500.000,- Kč. Na škole jsme pokračovali s výměnou oken a to na chodbách směrem k západu. Tato akce vyšla na 310.000,- Kč. Na 750.000,- Kč vyšla celková rekonstrukce Mateřské školy. Touto rekonstrukcí bylo dosaženo nejen navýšení kapacity MŠ na max. 32 dětí, jak je některými, ne zcela informovanými zdroji v obci uváděno, ale byl především odstraněn nesoulad v uspořádání MŠ s požadavky hygienických předpisů. K odstranění tohoto nesouladu jsme byli opakovaně KHS vyzýváni a opakovaně jsme byli upo-

zorňováni na možnost udělení sankce za neplnění předpisů.

V letošním roce, posledním roce plánovacího období „Evropských fondů“, jsme byli velice úspěšní v získávání dotací z různých dotačních titulů. Při opakovaném podání žádosti na rekonstrukci hřiště u MŠ jsme letos uspěli a při celkových nákladech akce 565.688,- Kč jsme obdrželi dotaci od MMR ČR ve výši 316.500,- Kč. Z Evropského zemědělského fondu pro rozvoj venkova jsme obdrželi dvě dotace. První na „Petrovické muzeum“ kde jsme při celkových nákladech 566.316,- Kč získali dotaci ve výši 421.227,- Kč. Na projekt „Hasiči bezpečný výjezd“ - nová vrata, jsme při celkových nákladech 397.513,- Kč obdrželi dotaci 112.715,-



Kč. Z Programu na záchranu a obnovu památek Ústeckého kraje jsme letos získali dotaci na dva pomníky připomínající válečné období roku 1813. Na pamětní (morový) kříž v Petrovicích nad hřbitovem jsme při celkových nákladech 157.142,- Kč obdrželi dotaci 110.000,- Kč a na zrestaurování pomníku bitvy z roku 1813 na Nakléřově jsme při celkových nákladech 226.500,- Kč získali dotaci 140.000,- Kč. U těchto dvou akcí je potěšitelné, že se jejich realizace velice úspěšně zhostili „petrovičtí“ Michael a Štěpán Bílkovi a všechny kovové prvky na tyto dva pomníky vyrobil a osadil petrovický kovář Bohuslav Mach.

Většina z Vás určitě zaznamenala, že si obec pořídila nový zametací stroj. Na pořízení tohoto stroje obec získala
(Pokračování na následující straně)



z Operačního programu životního prostředí dotaci ve výši 2.009.700,- Kč při celkových nákladech projektu 2.493.000,- Kč. Od tohoto stroje si slibujeme nejen snížení prachových emisí v obci, ale i zkvalitnění zimní údržby, protože se jedná o víceúčelový stroj, na který v zimě nasadíme sypač, sněhovou frézu nebo kartáč na sníh. Příprava a realizace tohoto projektu představuje 2 roky usilovného snažení a tak jsme moc rádi, že se dílo povedlo a mašinka pracuje, věřím, že ku prospěchu nás všech.

Již třetí rok pracujeme na projektu, jehož cílem je zpracování nového Územního plánu obce. Na tento projekt obec získala 100% dotaci ve výši 1.100.000,- Kč od MMR ČR. Průtahy jsou způsobeny zejména nejednotným výkladem platných zákonů a předpisů dotčenými orgány, ale i tím, že se tyto

předpisy průběžně mění a novelizují. Nyní již vše nasvědčuje tomu, že tento projekt se povede v 1. polovině příštího roku úspěšně dokončit.

Dalším projektem před dokončením, na jehož realizaci se obec Petrovice podílí, i když „jen“ jako jeden z partnerů projektu, je projekt Naučné a běžkařské trasy „Zapomenuté pohraničí“, který mezi Sněžníkem a Adolfovem realizuje Petrovický spolek pro obnovu a zachování tradic. Na tuto akci s náklady 1.500.000,- Kč získal spolek dotaci od Evropského zemědělského fondu pro rozvoj venkova ve výši 90%. Za tento projekt patří veliké poděkování Patricku Doležalovi, který jeho přípravě a realizaci věnoval obrovskou spoustu času a úsilí.

Opakovaně již několik let se pokoušíme získat dotaci na II. etapu kanalizace. Střídavě podáváme žádost na MZE

a SFŽP (naposledy v letošním říjnu na SFŽP), ale zatím jsme vždy skončili takzvané „těsně pod čarou“.

Pro úplnost ještě zmíním dva z větších projektů, které připravujeme pro příští období. Je to zastřešení kostela sv. Mikuláše a rekonstrukce větší části chodníku v obci, podle pravidel Státního fondu dopravní infrastruktury. SFDI je v této době jediný fond, který na chodníky poskytuje dotace.

Děkuji vám všem, kteří jste se na realizaci zde uvedených projektů, ale i mnoha dalších kulturních a společenských akcí podíleli nebo je podporovali a jsem rád, že jsem mohl na realizaci těchto akcí sloužících k veřejnému prospěchu, s Vámi spolupracovat. Přeji nám všem hodně štěstí, zdraví a chuti do dalšího konání.

Zdeněk Kutina,
starosta obce

Petrovický spolek ...

My všichni z Petrovického spolku v úzké spolupráci s obcí Petrovice, ostatními zájmovými organizacemi a dětmi základní a mateřské školy, jsme připravili na podzimní a zimní čas letošního roku 2013 akce, o kterých si myslíme, že by mohly naše spoluobčany bez rozdílu věku pobavit, poučit, ale především na kterých se mohou spolu setkávat.

A CO TO BUDE?

- 30. 11.** se sejdeme na náměstí k rozsvícení našeho vánočního stromu
- 07. 12.** na velkém sále „Radnice“ se potkáme s Mikulášem, andělem a čerty
- 21. 12.** nám děti ze základní školy připomenou dobu, kdy se narodil malý Ježíšek v představení „Živý Betlém“
- 24. 12.** se chceme s našimi příznivci a přáteli setkat v kostele při koledách, živých obrazech a čtení. Motto našeho setkání bude: „Popřejte Vaším sousedům krásné svátky“

Věříme, že každý z Vás si vybere svůj program. A těšíme se na všechny, kteří přijdou a tím nám dají na vědomí, že to co pro Vás připravujeme má smysl.

J. Jirásková



Petrovické vánoční ozdoby 2013

Již nyní si můžete na Obecním úřadě zakoupit reprezentativní Petrovickou vánoční ozdobu „model 2013“.

VÍTE TO? - Vánoce jsou už skutečně za dveřmi. Mnozí už řeší dárky, pečení cukroví, přemýšlí o výzdobě a vánočním stromečku. K tomu všemu patří samozřejmě i vánoční ozdoby.

Stromek se zdobí zpočátku jen sušeným ovocem, perníkovým cukrovím, oříšky, ozdobami z papíru a dřeva. Až v půli 19. století se rozmohly skleněné ozdoby. Ale nebyly klasické baňaté, duté a foukané jak je známe dnes. Měly podobu na drátek navlékaných broušených perliček, korálek, často plněných voskem a postříbených, nebo byly malované.

V poválečných letech se k nim rozmohly tzv. balotiny. To byly ozdoby z tvrdého kartonu polepené skleněnými malinkými korálky. Ve skleněných ozdobách se ke kuličkám a perličkám začaly přidávat i trubičky z barevného skla a větší perly. Motivy pocházely z domácností, ze života a přírody - například košíčky, motýli, květiny a stromečky atp. A až pak se rozmohly ty foukané, jak je známe nyní.

Překvapivě nebyli prvními výrobci foukaných vánočních ozdob Češi, ale Němci. Firma Lauscha se stala světoznámým vývozcem foukaných vánočních dekorací. A až následně u nás vznikly výroby foukaných vánočních ozdob. Um našich výrobců dosáhl rychle velkého věhlasu a ten trvá dodnes.

Všechny vánoční ozdoby v současnosti prodávají stálý boom, každým rokem je módní něco jiného.

Školní rok 2013/14 běží na plný plyn

Máme za sebou pomalu tři měsíce od počátku školního roku a už jsme stihli několik báječných akcí. Školní rok začal výletem do Tiských stěn v rámci projektového týdne zaměřeného na pověsti a pohádky našeho kraje. Učitelé společně s dětmi prošli malý okruh a vyslechli si pověsti a pohádky, které se některé děti naučily zpaměti.



Další akcí byla návštěva divadelního představení v kulturním domě Tisá, které se zúčastnily i děti z mateřské školy. V měsíci říjnu pak školní děti vyrazily do Ústí nad Labem reprezentovat naši školu v atletickém klání s názvem „Velká cena atletiky pro děti.“

Soutěžilo zde sedm škol a naši žáci obsadili šesté místo. Vyzkoušeli si hod pěnovým oštěpem, překážkovou dráhu, běh a skok z místa. Zlatým hřebem celého programu bylo setkání s letošní nejlepší atletkou Evropy Zuzanou Hejno-



vou, která se po závodech ochotně podepisovala a fotila se všemi přítomnými.

Velkou akcí, do které jsme zapojili i rodiče, byla realizace projektu 72 hodin „Ruku na to“. V rámci projektu jsme ve třech dnech pomáhali lidem i přírodě. Vyčistili jsme část potoka, odnesli obědy seniorům a vyčistili a vypleli doskočiště. Akce byla opravdu velmi vydařená. Každý účastník dostal šátek s logem projektu a ještě něco na zub.



Konec října se neobešel bez dušičkového tvoření, jehož výsledkem byly krásně vydlabané dýně, vkusně vyzdobené věnečky a lucemičky.

Měsíc listopad pro nás začal výletem do Dvora Králové, kde si žáci školy společně s předškoláky prohlédli výrobu skleněných ručně malovaných vánočních ozdob. Ale nejen

(Pokračování na následující straně)



to, navštívili také malé muzeum plné krásných panenek. Dětem se výlet líbil a nikdo z nich nezapomněl na malý dárek v podobě ozdob pro rodiče.

Ve škole ale nejezdíme jen po výletech. V první řadě se učíme, a to v letošním roce z úplně nových učebnic matematiky, které byly školou zakoupené v rámci projektu EU peníze školám. Jako v loňském roce i v letošním je věnována pozornost dětem se specifickými poruchami učení a jejich nápravě. Malý počet dětí ve třídách je zárukou individuálního přístupu a možnosti se věnovat nejen dětem handicapovaným ale i nadaným. I v letošním roce se zapojíme do olympiád, matematických a výtvarných soutěží. Zaměříme se na rozvoj finanční gramotnosti a jazykové komunikace. Všichni učitelé vedou zájmové kroužky, kterých je letos šest.

V budově školy však sídlí i mateřská školka, která je její nedílnou součástí. Po nedávno proběhlé rekonstrukci je školka velmi vkusně zařízena. O děti se zde starají tři učitelé, kteří si připravují pěkné činnosti zaměřené na všestranný rozvoj osobnosti předškolních dětí. I toto zařízení pořádá mnoho zajímavých akcí: Putování za včelkami, návštěvy Městského divadla v Ústí nad Labem, solné jeskyně. Od



října se děti scházejí při pravidelné výuce anglického a německého jazyka. Učí se také hře na flétnu.

A co plánujeme na další měsíce listopad a prosinec? Především již tradiční vánoční tvoření ale i nově, vystoupení dětí ze Základní umělecké školy v Chabařovicích, na které pozveme i seniory. Mateřská školka se rozloučí s kalendářním rokem vánoční besídkou pro rodiče. Společně s rodiči si ozdobíme vánoční strom a vyhodnotíme, nejhezčí vyrobenou ozdobu.

V Petrovicích, 15.11.13

Mgr. Květuše Leistnerová - Ředitelka školy

Historie kostela na Nakléřově

V Ottově encyklopedii (svazek XVII., s. 996) se uvádí, že francouzský císař Napoleon Bonaparte I. se v noci z 16. na 17. září 1813 ubytoval v prostorách jednopatrové nakléřovské fary čp. 72. - Před započítím bitvy u Varvažova dne 17. září 1813, kterou sledoval z okna ve zvonovém patře věže nakléřovského kostela, asi na hodinu zavítal na nedalekou dnes již neexistující faru v Habartících, kde se ještě dlouho po té ukazovala židle i stůl, za nímž císař Napoleon Bonaparte I. seděl.

Tyto informace jsou vesměs dlouhodobě a všeobecně známé, vždyť téměř na všech do dnešních dnů dochovaných dobových pohlednicích exteriérů nakléřovského kostela je ono slavné „pozorovatelské“ okno řádně označeno, ale ... se znalostmi bezesporu velmi pohnuté a tím také

zajímavé historie dnes již zcela zaniklého farního kostela sv. Josefa na Nakléřově je to již o poznání horší.

O vůbec prvním dřevěném kostele na Nakléřově, který ale dlouho nedokázal odolat nepřízni zde po většinu roku panujícího počasí, postaveném někdy před rokem 1330 se téměř vůbec nic neví.

Obec Nakléřov (německy Nollendorf) je prvně písemně zmíněna až roku 1382, kdy jsou uvedeni bratři Hyldan (pozdější kanovník pražského hradu), Vigand, Reinhold a Dēpold z Lungvic jako patroni místního kostela, kteří se také v roce 1383 zasadili o jmenování prvního duchovního správce při kostele na Nakléřově. - Nakléřovští duchovní správci ale nesídlili na Nakléřově, nýbrž na panském dvoře Dobětice (německy Dobitz) a do kostela na Nakléřově pouze dojížděli.

V té době se s největší pravděpodobností jednalo ale již o zděný gotický kostel zasvěcený Panně Marii a sv. Jiří, který stával podél silnice směřující z Nakléřova do Krásného Lesa (tj. v místech pozdější hasičské kůlny (zbrojnice)). - Dodnes není bohužel možno zcela jednoznačně říci, zda-li po jeho požáru v roce 1639 založeném švédskými vojáky vůbec došlo nebo nedošlo k jeho obnově.

Existenci původního „starého“ hřbitova kolem tohoto kostela potvrzuje pozdější smlouva ze dne 17. května 1897, na jejímž základě získala Obec Nakléřov tzv. farské pozemky č. 1028 a č. 1030, jenž dlouhá léta užíval pro své potřeby kostelník nakléřovského kostela, směnou (spolu s doplatkem 25 Fl.) za obecní louku s podmínkou, že veškeré zde v budoucnu nalezené lidské

(Pokračování na následující straně)



Místo odkud císař Napoleon I. sledoval průběh bitvy u Varvažova - č. 1.

pozůstatky musejí být posbírány, pietně přeneseny a uloženy na novém hřbitově.

V době reformace převzali správu farnosti Nakléřov luteráni.

Počátkem 17. století na krátký čas, než byl Nakléřov komendován v roce 1667 do farnosti Krásný Les, byl z důvodu nedostatku římskokatolických duchovních farnost spravován z Chlumce. - Tzn. do kostela na Nakléřově, který zároveň sloužil obyvatelům Telnice, docházel kněz z Krásného Lesa pouze o nedělích a svátečních dnech.

Nový barokní kostel (tj. podél silnice vedoucí z Teplic do Drážďan, BRD) zasvěcený sv. Josefovi vystavěl Johann Georg Gröschl uprostřed již dřívější založeného nového hřbitova (s největší pravděpodobností již kolem roku 1672, kdy byla zhotovena hřbitovní branka ve hřbitovní zdi) v letech 1676 až 1679 (v roce 1697 byl ale ještě dodatečně přestavěn). - Slavnostní akt jeho posvěcení se uskutečnil dne 9. listopadu 1679.

„... Obdélný chrám z kamene a cihel měl polokruhově uzavřený presbytář s pravouhlými přístavky po obou stranách (sakristie s oratořemi). - Presbytář byl sklenut křížově a měl konchu s lunetami v závěru. Fasády byly členěny lizénovými rámci a půlkruhovými okny, v průčelí byl volutový štít. V lodi byly pilastry s valenou klenbou a dřevěná kruchta, na níž se chodilo ocelovými schodišti se zábradlím po obou stranách lodi, podepřená štíhlými litinovými sloupky. Střecha byla pokryta přírodní břidlicí. ...“

(Poche, E. a kol.: *Umělecké památky Čech* (2. díl K/O). Praha, Academia, 1978.)

Hlavní oltář s obrazem Svaté rodiny,

jenž nahradil ten původní z roku 1679, do kostela přivezl ze „Setz“ a instaloval v roce 1699 krupský truhlář Michel Leibner.¹⁾ - Nové šafírování provedl roku 1700 altenberský malíř Hesse.

Někdy před rokem 1850 získal kostel na Nakléřově, dnes již bohužel neznámo z jakého konkrétního důvodu, do svého vlastnictví pamětní stříbrou minci českého krále a římského císaře Ferdinanda I..

První nikterak výmluvná zmínka o varhanách pochází z roku 1794, kdy došlo k jejich opravě. - Výroba nových varhan (majících celkem 423 píšťal) se čtyřstopým principálem, šesti hlasy v manuále a jedním v pedále za 300 Zl. k. m. (šafírovaných v roce 1822), které zaplatil Náboženský fond za příspěvím 212 Zl. konvenční měny Obce, byla zadána v roce 1820 varhanářskému mistrovi Franzi Josephu Fellerovi z Libouchce.²⁾ - Ty byly v roce 1901 nahrazeny varhanami o stejném počtu rejstříků, avšak s osmístopým principálem, jednoho z nejproduktivnějších varhanářských závodů Heinricha Schiffnera zasazenými v pseudorenesanční skříni (k jejich renovaci přistoupil jejich tvůrcem v roce 1913).

Nový hřbitov byl obehán kamennou, pouze částečně cihlovou 60 cm tlustou a 130 cm vysokou zdí částečně opatřenou cementovou omítkou. - Dřevěný kříž v areálu hřbitova zhotoven a následně vztyčen truhláři v roce 1679 byl v roce 1830 nahrazen křížem kamenným.

V roce 1787 byla na Nakléřově díky iniciativě českého krále a římského císaře Josefa II. zřízena lokálie, jejímž prvním lokalistou se stal P. Víтус Pensl OP (+ 25. září 1794 na Nakléřově ve věku 53 let)

Zděná hranolová věž postavená nákladem 1.348 Fl. a 34 5/6 Kr. (dovoz materiálu a pomocné práce byly hrazeny z obecního rozpočtu) nahradila v letech 1805 - 1806, jak to potvrzuje „vzkaz budoucím generacím“ nalezený dne 12. července 1855 při rekonstrukci věžní kopule a kříže, původní již značně zchátralou dřevěnou zvonici.

V kostelní věži se původně nacházel zvon z roku 1745 od pražského zvonaře Jakuba Konráda Löhnera, zvon z roku 1749 od Jana Křištofa Grohmana a malý zvon z roku 1679, o němž není známo nic bližšího. - Po I. světové válce, v jejímž průběhu byly z nakléřovské kostelní věže zrekvírovány dva větší zvony, byl v Chabařovicích (německy Karbitz - Wiklitz) ulit středně velký zvon, jehož požehnání se odehrálo dne 14. května 1923. Po II. světové válce zůstal ve věži pouze jeden jediný 50 kg zvon (20/1/97 B).

K obnovení samostatné farnosti, jejímž prvofarářem se ode dne 1. ledna 1853 stal P. Joseph Christian Bernard Hille (+ 23. února 1878 v Tisé ve věku 71 let), došlo v roce 1852. - Jednalo se o velmi chudou farnost, do jejíhož majetku patřily pouze neplodné pastviny č. 1, 2 a 4 o celkové výměře 3 ary a 22 m² v blízkosti fary a neplodné pastviny č. 1020 a 1019 o celkové výměře

(Pokračování na následující straně)



Nakléřovská křtítelnice z roku 1823.

1.302 m², kde téměř žádný duchovní nesetřval příliš dlouho.

Nový dřevěný hlavní oltář s obrazem sv. Josefa o rozměru 1,5 x 0,75 m byl pořízen v roce 1888. - V interiéru kostela (na levé straně) se nacházel ještě starší boční dřevěný oltář s obrazem Panny Marie Pomocnice.

V roce 1892 muselo být přistoupeno k poměrně nákladnému rozšíření stávajícího hřbitova o cca 354 m². - Aby došlo alespoň k částečnému snížení nákladů, rozhodla Obec, že v rohu hřbitova směrem k Ústí nad Labem vyčlení 9 m pro 4 zájemce z řad movitých nebo významných obyvatel Obce (např. rodina Karla Hübnera z čp. 41, který v roce 1908 daroval pozemek pod rozhlednou „Kaiserwarte“) na zbudování tzv. čestných hrobů a zejména pak hrobek (aby zde mohly být vztyčeny odpovídající - tj. okázalé náhrobní kameny a pomníky, hřbitovní zeď v těchto místech dosahovala výšky 3 m).

„ ... Protože kostel na Nakléřově svou architekturou vzdáleně připomínal kostely ve Francii, použil režisér Alfred Radok exteriérové záběry kostela v roce 1956 ve slavném filmu *Dědeček automobil*. ...“

(Špaček, P.: *Tak to bylo na Ústecku* (2. díl). Ústí nad Labem, 2010, s. 287.)

Po poslední litoměřickým biskupem Msgre ThDr. Štěpánem Maria Trochtou vykonané dne 23. dubna 1948 biskupské generální vizitaci nakléřovského kostela, ustalo zde konání pravidelných mší sv., neb v obci nebyl již nikdo, kdo by je navštěvoval.

Po prvním vloupání do budovy fary čp. 72 v roce 1948 na základě doporučení ze strany SNB byly P. Eduardem Schönbach - Nitschem z kostela a fary v průběhu roku 1948 odvezeny do Krásného Lesa inventární kněžská roucha a matriky. - To málo, co bylo v kostele (respektive v sakristijním prádelníku) ponecháno (tj. 1 humerál, 1 alba, 1 zelený omát a 1 černý omát, 18 lojových svíček), někdy v období od 4. pro-



Nakléřovský kostel v zimě.

since 1948 do 1. dubna 1949 díky vypáčení dveří u bočního vchodu odcizili neznámí pachatelé.

Z kostela bylo postupem doby odvezeno (na základě doporučení Církevního oddělení Jednotného národního výboru v Ústí nad Labem čj. 30/52 n ze dne 3. června 1952) nebo rozkradeno veškeré vybavení.

Z důvodu neuspokojivého stavu a velmi nákladné údržby došlo v roce 1966 ke zrušení hřbitova.

V roce 1975 odkoupil za odhadní cenu 15.267,60 Kčs zchátralý a veřejnosti (zejména petrovickým dětem a mládeži) volně přístupný kostel sv. Josefa na Nakléřově včetně přilehlých pozemků č. 1019 o výměře 1.065 m² a č. 1020 o výměře 234 m² Místní národní výbor v Krásném Lese zastoupeným předsedou Karlem Fandelem.

I přesto, že náklady na odstřel kostela byly vyšší než by stála jeho oprava (ústečtí památkáři se neúspěšně snažili prosadit zachování alespoň věže jako rozhledny), byl famí kostel sv. Josefa dne 28. dubna 1975 v 11 h z rozhodnutí ONV Ústí nad Labem odstřelen střelmisty z Výzkumného ústavu hně-

dého uhlí v Mostě (tento odstřel fotograficky zachytil fotograf Václav Loukotka z Ústí nad Labem), aby na jeho místě byl postaven pomník sovětským vojskům. - Jeho výstavba, která měla stát 4,5 miliónů Kčs, byla ale zastavena vládou.

MNV a Petrovicích alespoň objednal u Okresního podniku místního průmyslového obchodního oddělení Ústí nad Labem v roce 1979 oboustranně svítící pěticípou hvězdu o rozměrech 1,5 až 2 m, kterou následně nechal umístit na dřevěnou maketu (cca až po 10-ti letech strhnutou bouří) zamýšleného pomníku na Nakléřově.

Na místě, kde původně kostel stával, se dnes nachází prostý dřevěný kříž věnovaný v červnu roku 1992 původními rodáky z Nakléřova.

1) Později na něm byl umístěn nápis: „S. Majestät Keiser Joseph den II. der diese Kirche in Jahre 1787 zur Religionsfond lokalienkirchen erhoben hat.“

2) Varhany byly renovovány bratry Fellerovými z Libouchce v roce 1858 na základě písemně dne 8. září 1857 předloženého rozpočtu (dosahoval výše 230 Zl). - Konkrétně se jednalo o opravu pedálového rejstříku, obou kopul manuálu a vyrovnaní pomačkaných prospektových píšťal.



Demolice nakléřovského kostela - 1975.



Likvidace nakléřovského kostela - 1975.



SOVA Cup 2013 - turnaj v nohejbale

V sobotu 27. 7. jsme uspořádali již 3. ročník turnaje v nohejbale.

Když jsme se před třemi lety rozhodli pro tento nápad, jak ozvláštnit naše působení na veřejnosti, byl to tak trochu krok do neznáma, sportovní aktivity nebyly přece jen naší parkeťou. Ale myslíme si, že i takovéhle akce na náš venkov prostě patří, sportovní zápolení je nám lidem koneckonců vlastní, tak proč to nezkusit. A protože jsme tak trochu patrioti, zvolili jsme tento původní český sport a nakonec se nám z toho stala hezká tradice - a o tradice nám ve Spolku jde především.

Tak tedy letos se nám přihlásilo zatím rekordních 10 účastníků! A to už je slušná porce, to si jistě umíte představit. Ale přálo nám počasí, bylo krásně (jak také jinak v Krásném Lese). K poslechu nám hrála kapela Za stolem, pivo teklo proudem, klobásky voněly, o přestávkách nám zpestřovaly program mažoretky, celkem nás navštívily asi tři stovky lidí, prostě paráda.

Týmy jsme rozlosovali do dvou skupin po pěti účastnících. V základních skupinách nezaváhali Vlastíkovci, kteří porazili loňské vítěze Rychlé Šípy, oba týmy tak postoupily přímo do semifinále.

Pořadí skupiny A:

1. Sova Team	4/0
2. Čurdovci	3/1
3. Los Bidos	2/2
4. Šviháci	1/3
5. L-Team	0/4

Pořadí skupiny B:

1. Vlastíkovci	4/0
2. Rychlé Šípy	3/1
3. Adam Team	2/2
4. Krles	1/3
5. Pařezovci	0/4

V prvním duelu 1. kola play-off Čurdovci otočili vývoj utkání a porazili Adam Team, ve druhém, pro oko diváka velmi povedeném zápase, si Rychlé Šípy poradili s Los Bidos



1. kolo play-off:

Čurdovci - Adam Team 2:1 (9:10,10:8,10:5)
Rychlé Šípy - Los Bidos 2:0 (10:7,10:6)

Do bojů o medaile se výkony ve skupině pasoval do role favorita Sova Team, který nakonec svoji roli potvrdil a v dramatickém zápase si poradil s Čurdovci. Ve druhém utkání se
(Pokračování na následující straně)



sřetli loňští finalisté. První set byl velmi vyrovnaný a nakonec jej pro sebe urvali Rychlé Šípy, nečekaně snadno pak získali i druhý a vrátili tak Vlastíkovcům porážku ze skupiny a postoupili tak po roce znovu do finále.

Semifinále:

Sova Team - Čurdovci 2:0 (10:7,10:6)

Vlastíkovci - Rychlé Šípy 0:2 (9:10,3:10)

V zápase o bronz, který byl další ozdobou turnaje, se z výhry nakonec radovali Vlastíkovci a po loňském stříbru si tak svoji sbírku medailí rozšířili o další exponát, ale byla to dřina, Čurdovci svoji kůži nedali zadarmo a i když skončili bramborovi, zanechali po sobě stejně jako jejich úspěšnější soupeř sympatický dojem.

O 3.místo:

Vlastíkovci - Čurdovci 2:1 (10:8,6:10,10:7)

Ačkoliv se zlatého hřebu turnaje účastnil loňský vítěz Rychlé Šípy, výhemi akcie byly spíše na straně Sova Teamu. Nicméně Rychlé Šípy se na Sova Team výborně připravili, a zvláště v prvním setu mu zle zatápěli, skvěle bránili v poli i na síti, ale nakonec svému soupeři ve vyrovnané bitvě podlehli. Vítězem se tak stal nováček turnaje Sova Team a ve svém

premiérovém vystoupení na krásnoleském SOVA Cupu tak bere rovnou kov nejcenější.

Finále:

Rychlé Šípy - Sova Team 0:2 (8:10,7:10)

■ **Konečné pořadí turnaje:**

1. Sova Team, 2. Rychlé Šípy, 3. Vlastíkovci, 4. Čurdovci, 5. Los Bidos, 6. Adam Team, 7. Krles, 8. Šviháci, 9. Pařezovci, 10. L-Team.

■ **Nejlepší hráč turnaje:** Jiří Fryček (Rychlé Šípy)

■ **Cena fair-play:** Pařezovci

■ **Rozhodčí:** Jiří Pavel, Jan Titěra

■ **Sponzor:** FIRESTA s.r.o. (zastoupená Vlastimilem Schovajsou) BURG s.r.o, HAGER ELECTRO s.r.o

Ocenění si ale zaslouží všichni účastníci turnaje, kteří v paměť dne absolvovali náročný program a svým představením tak zpřijemnili prázdninový víkend sobě i divákům, kterým tímto také děkujeme za podporu a fandění, byli jste všichni skvělí. Děkujeme všem, kdo se podíleli na organizaci turnaje, doprovodného programu a technického zázemí celé akce. Těšíme se tak zase za rok na shledanou!

za SOVA Krásný Les **Jiří Pavel** jednatel

HALLOWEEN 2013 se vydařil

Když jsme se letos už počtvrté chystali uspořádat Halloween, přemýšleli jsme, jak tento svátek tak trochu zpestřit.

V roce 2010, kdy jsme s touto hezkou tradicí začínali, byla naše situace

jiná. Tehdy jsme hledali námět pro společenskou zábavu, kterou jsme chtěli obohatit podzimní časy v naší obci. A doufáme, že jsme se toho zhostili se ctí.

Z Halloweenu se nám stala tradiční

podzimní akce, jejíž ohlas už začíná sahat za hranice naší obce. Rozhodli jsme se proto v letošním roce rozšířit program o „Keltské hry“.

Proč Keltské?

(Pokračování na následující straně)





Jednoduše proto, že Halloween nevnímáme jako nějakou americkou komedii, ale jako svátek ukončující letní polovinu roku, tak jak to oslavovali pod názvem „Samhain“ právě naši keltští předkové.

Takže letos jsme k tradičnímu pochodu masek připojili soutěžní zápolení dětí i dospělých. Pro děti jsme připravili střelbu, kuželky a nakonec stezku odvahy. Velký ohlas mělo i vystoupení mažorettek, které nám všem zpestřilo odpolední program. Pro všechny dospělé „válečníky“ jsme přichystali Keltský trojboj, složený z hodu dřevěnou kladou, běhu s dřevěným špalkem a přetahování lanem. Určitě se bylo na co dívat, některé souboje zvláště urostlých bojovníků byly opravdu pikantní. Letos nám vyšlo vstříc i počasí, odhadem nás navštívilo kolem jednoho sta lidí.

Příjemná hudba, tentokrát laděná v ketském duchu, jen podtrhovala všeobecnou pohodu. Děkujeme všem, kteří nám pomohli celou akci zorganizovat, děkujeme také OU Petrovice za finanční a materiální pomoc a těšíme se na Vás zase příště.

za SOVA, Krásný Les **Jiří Pavel** jednatel



Usnesení ZO Petrovice č. 30/2013 ze dne 29. 5. 2013

Volební období 2010 - 2014

I. ZO SCHVALUJE :

1. ověřovatele zápisu ze zasedání ZO č. 30 - p. Radek Liška a Eva Herišerová.

2. program jednání 30. zasedání ZO ve volebním období 2010 - 2014.

3. prodej části poz. parcely č. 840/6 k.ú. Petrovice u Chabařovic, tvořící přístup k domu a předzahrádku domu č.p. 566 manželům Jitce a Jindřichovi Dulíkovým za cenu dle Opatření ZO č. 1/2004 v platném znění.

4. prodej části poz. parcely č. 840/6 k.ú. Petrovice u Chabařovic, tvořící přístup k domu a předzahrádku domu č.p. 567 Jindřichovi Dulíkovy mladšímu za cenu dle Opatření ZO č. 1/2004 v platném znění.

5. prodej p.p.č. 797/8 a části p.p.č. 797/6, po oddělení části tvořící přístup na st.p.č. 121/1, vše k.ú. Petrovice u Chabařovic, manželům Aleně a Miroslavovi Metelkovým za cenu dle Opatření ZO č. 1/2004 v platném znění.

6. nezařazení rozvojových zón - „Obslužné centrum na Kuchyňce“, „Větrné elektrárny na Větrově“ a „Fotovoltaické elektrárny v Petrovicích“ do návrhu nového ÚP Petrovice.

7. Dodatek č. 2 k SOD na zpracování návrhu ÚP obce Petrovice, jehož předmětem je přepracování a dopracování návrhu ÚP dle současně platné legislativy, za cenu 336.380,—Kč včetně DPH.

8. schvaluje navýšení vlastního podílu na realizaci akce „Zrestaurování pomníku bitvy z roku 1813 na Nakléřově“ na 86.600,—Kč.

9. finanční spoluúčast z rozpočtu obce na akci „Dětské hřiště u MŠ“ ve výši 249.188,42Kč

10. prodej části p.p.č. 2006/2 a části p.p.č. 2004/3 k.ú. Petrovice o celkových rozměrech cca 3,2 x 5,3 m p. Vuong Van Tan na postavbu kotelny k RD. S žadatelem bude sepsána Smlouva o budoucí smlouvě kupní v souladu s Opatřením č. 1/2004 v platném znění a po zaměření stavby bude realizován prodej.

11. prodej stavební p.č. 460/2 k.ú. Krásný Les v Krušných horách manželům Stanislavě a Leoši Pilnajovým za cenu dle Opatření č. 1/2004 v platném znění.

12. pronájem části poz.p.č. 208/1 k.ú. Petrovice p. Josefu Havlovi za cenu dle Opatření č. 1/2004 v platném znění.

13. pronájem p.p.č. 214 k.ú. Petrovi-

ce u Chabařovic p. Václavu Třískovi za cenu dle Opatření ZO č.1/2004 v platném znění.

14. pronájem pozemkové parcely č. 104/2 k.ú. Větrov u Krásného Lesa p. Radku Trčkovu za cenu dle Opatření č. 1/2004 v platném znění.

15. provedení nové výmalby sálu v domě Restaurace Radnice za cenu dle nabídky p. Helmuta Ulbricha ve výši cca 26.000,—Kč.

II. ZO POVĚŘUJE :

1. starostu zadáním zpracování projektu stavebních úprav MŠ dle platných norem a předpisů s možností navýšení kapacity MŠ na minimální kapacitu 32 dětí.

2. starostu zahájením stavebních úprav MŠ, pokud dokumentace zpracovaná a posouzená dle předchozího usnesení umožní navýšení kapacity MŠ na minimálně 32 dětí.

III. ZO JMENUJE :

1. výběrovou komisy ve složení Rudolf Glaser, Zdeněk Kutina a Ladislav Žák pro výběr dodavatelů na akce „Dětské hřiště u MŠ“ a „Hasiči bezpečný výjezd“.

IV. ZO SOUHLASÍ :

1. s opětovným udělením povolení k provozování mezinárodní autobusové linky BAHRATAL - TISA dopravci Oberelbische Verkehrsgesellschaft Pima-Sebnitz mbH (D).

V. ZO NESOUHLASÍ :

1. s přemístěním zastávky autobusu „U Mátlů“

V Petrovicích dne 29. května 2013

Zapsala: **Vladimíra Wolfová**

Ověřili: **Radek Liška**, zastupitel obce

Eva Herišerová, zastupitel obce

Zdeněk Kutina, starosta



Usnesení ZO Petrovice č. 31/2013 ze dne 26. 6. 2013

Volební období 2010 - 2014

I. ZO SCHVALUJE :

1. ověřovatele zápisu ze zasedání ZO č. 31 - p. Rudolfa Glasera a p. Waltera Wolfa.

2. program jednání 31. zasedání ZO ve volebním období 2010 - 2014.

3. rekonstrukci prostor MŠ Petrovice pro navýšení kapacity MŠ na minimálně 32 dětí. Rekonstrukce musí být zcela v souladu s požadavky KHS.

4. dofinancování akce Hasiči - Bez-

pečný výjezd z rozpočtu Obce částkou 284.790,—Kč.

5. dofinancování akce Dětské hřiště MŠ z rozpočtu Obce částkou 249.188,42Kč.

6. závěrečný účet Obce za rok 2012 bez výhrad.

7. hospodaření Obce za r. 2012 a Zprávu nezávislého auditora o ověření účetní závěrky a výsledcích přezkumu hospodaření k 31.12.2012.

8. objednání kontroly hospodaření Obce za r. 2013 u firma AdaKa s.r.o.

9. účetní závěrku Základní školy a Mateřské školy Petrovice okres Ústí nad Labem, příspěvková organizace za rok 2012 bez výhrad.

10. ponechání přebytku hospodaření Základní školy a Mateřské školy Petrovice okres Ústí nad Labem, příspěvková organizace ve výši 83.149,62Kč v rozpočtu příspěvkové organizace pro další období. Přebytek bude rozdělen takto : 23.149,62Kč do fondu odměn a 60.000,—Kč do rezervního fondu.

11. závěrečný účet DSO Mikroregion Labské skály za rok 2012 bez výhrad.

12. delegování volby ředitele Základní školy a Mateřské školy Petrovice okres Ústí nad Labem, příspěvková organizace do pravomoci zastupitelstva obce.

13. převedení částky ve výši 3 měsíčních platů končícího ředitele ZŠ a MŠ z rozpočtu Obce do rozpočtu Základní školy a Mateřské školy Petrovice okres Ústí nad Labem, příspěvková organizace určené na výplatu odstupného pro končícího ředitele Základní školy a Mateřské školy Petrovice okres Ústí nad Labem, příspěvková organizace Mgr. Jana Františka Teistera.

14. prodej stavebních parcel č. 328 a 329 a pozemkových parcel č. 1839, 1832/2 a 1832/3 k.ú. Petrovice u Chabařovic p. Martinu Koppovi za cenu dle Opatření č. 1/2004 v platném znění.

15. prodej části poz. parcely č. 345/1 k.ú. Petrovice u Chabařovic o výměře 42 m2, vyznačené na zveřejněném Záměru prodeje červeným šrafováním, na výstavbu dvougaráže p. Ladislavě Helebrantové za cenu dle Opatření č. 1/2004 v platném znění.

16. prodej části pozemkové parcely č. 991/2 k.ú. Petrovice u Chabařovic, vyznačené na zveřejněném Záměru prodeje červeným šrafováním, p. Jiřímu Krunclovi na výstavbu garáže za cenu dle Opatření č. 1/2004 v platném znění.

17. prodej 1/2 části poz. parcely č. 1398/1 k.ú. Petrovice u Chabařovic vyznačené na zveřejněném Záměru prodeje červeným šrafováním, manž. Rudolfu a Lucii Glaserovým na stavbu ga-

rážového stání, za cenu dle Opatření č. 1/2004 v platném znění.

18. prodej 1/2 části poz. parcely č. 1398/1 k.ú. Petrovice u Chabařovic vyznačené na zveřejněném Záměru prodeje červeným šrafováním, p. Romanu Popovičovi na stavbu garážového stání, za cenu dle Opatření č. 1/2004 v platném znění.

II. ZO JMENUJE :

1. na základě doporučení konkurzní komise, do funkce ředitele Základní školy a Mateřské školy Petrovice okres Ústí nad Labem, příspěvková organizace Mgr. Květuši Leistnerovou s účinností od 15. července 2013.

III. ZO UKLÁDÁ :

1. starostovi pozvat zástupce OPS Energie pod kontrolou na příští zasedání ZO, k prezentaci OPS Energie pod kontrolou a seznámení ZO s výhodami vstupu obce do tohoto OPS.

2. oddávajícím a matrikářce obce do držovat plně při civilních svatebních obřadech právní předpisy a normy, které tento obřad upravují.

3. starostovi zaslat p. Petrovi Benešovi písemnou výzvu k vyklizení neoprávněně užívané části p.p.č. 991/2 k.ú. Petrovice u Chabařovic do konce měsíce července 2013.

V Petrovicích dne 26. června 2013

Zapsala: **Vladimíra Wolfová**
Ověřili: **Rudolf Glaser**, zastupitel obce
Walter Wolf, místostarosta
Zdeněk Kutina, starosta



Usnesení ZO Petrovice č. 32/2013 ze dne 28. 8. 2013

Volební období 2010 - 2014

I. ZO SCHVALUJE :

1. ověřovatele zápisu ze zasedání ZO č. 32 - Ludmilu Boumovou a Ladislava Žáka.

2. program jednání 32. zasedání ZO ve volebním období 2010 - 2014.

3. nákup sněhové frézy jako nástavbu na zametací stroj za cenu 264.990,— Kč včetně DPH.

4. uzavření kupní smlouvy s předkupním právem na poz. parcely č. 170/1 a 2957 k.ú. Petrovice u Chabařovic. s Ing. arch. Jurajem Smoleněm a Ing. arch. Martinou Károvou na výstavbu RD.

5. pronájem části pozemkové parcely č. 2058/1 k.ú. Petrovice u Chabařovic na umístění 1 ks reklamního billboardu fi Travel Free s.r.o.

6. pronájem části pozemkové parce-

ly č. 3072/1 k.ú. Petrovice u Chabařovic na umístění 1 ks reklamního billboardu fi. T.G.a.s.

7. převod finančních prostředků z rezervního fondu Základní školy a Mateřské školy Petrovice, příspěvková organizace ve výši 18.000,—Kč do provozního rozpočtu příspěvkové organizace na nákup notebooku

8. umístění 2 kontejnerů na použitý textil, boty a hračky, a to 1x v Petrovicích a 1 x v Krásném Lese.

9. pronájem velkého sálu Restaurace Radnice Ondřeji Kutinovi na den 14.09.2013.

10. provedení drobných stavebních úprav popsanych v žádosti nájemce v Restauraci Radnice na náklady nájemce.

11. Evu Herišerovou do funkce předsedkyně kontrolního výboru a p. Pavla Horu do funkce člena kontrolního výboru.

II. ZO POVĚŘUJE :

1. starostu a stavební výbor provedením místního šetření na p.p.č. 263/1 k.ú. Petrovice u Chabařovic v souvislosti s žádostí manželů Jaroslava a Blanky Čvančarových za účasti Evy Urbanové.

2. starostu předáním podkladů o dlužném nájemném právnímu zástupci Obce k vymáhání dlužných částek a k podání soudních výpovědí z bytů.

3. starostu jednáním s DI o možnosti účasti dopravního inženýra na některém z příštích zasedání ZO

III. ZO UKLÁDÁ :

1. finančnímu výboru při sestavování rozpočtu obce na r. 2014 vyčlenit část finančních prostředků na opravy místních komunikací.

V Petrovicích dne 28. srpna 2013

Zapsala: **Vladimíra Wolfová**
Ověřili: **Ludmila Boumová**,
zastupitel obce
Ladislav Žák, zastupitel obce
Zdeněk Kutina, starosta



Usnesení ZO Petrovice č. 33/2013 ze dne 25. 9. 2013

Volební období 2010 - 2014

I. ZO SCHVALUJE :

1. ověřovatele zápisu ze zasedání ZO č. 33 - Eva Herišerová a Pavel Hora.

2. program jednání 33. zasedání ZO ve volebním období 2010 - 2014.

3. vstup Obce Petrovice do společnosti Energie pod kontrolou, obecně prospěšná společnost

4. poskytnutí bezúročného finančního půjčky ve výši 168.204,—Kč Petrovic-kému spolku pro obnovu a zachování tradic. Petrovic-ký spolek pro obnovu a zachování tradic se ve smlouvě o poskytnutí půjčky zaváže k vrácení půjčky neprodleně po obdržení dotace od SZIF ČR na „Naučné trasy a běžkařské trasy Zapomenuté pohraničí“ na účet spolku.

5. pronájem části p.p.č. 1390/13 k.ú. Petrovice u Chabařovic, vyznačené na záměru prodeje červeným šrafováním, Miroslavu Prchlíkovi na zahrádku za cenu dle Opatření č. 1/2004 v platném znění.

6. odepsání 584 ks publikace Kniha o Petrovicích v hodnotě 62.756,64 Kč ze zásob obce. 100 ks publikace bude sloužit pro reprezentativní účely starosty a ZO. 484 ks publikace bude předáno Petrovic-kému spolku pro zachování a obnovu tradic k upotřebení dle uvážení Spolku.

II. ZO ZAMÍTÁ :

1. žádost fi. RENADO s.r.o. o navýšení ceny stravného prostřednictvím stravenek obce na 65,—Kč.

V Petrovicích dne 25. září 2013

Zapsala: **Vladimíra Wolfová**

Ověřili: **Eva Herišerová**,
zastupitel obce

Pavel Hora, zastupitel obce
Zdeněk Kutina, starosta



Usnesení ZO Petrovice č. 34/2013 ze dne 23. 10. 2013

Volební období 2010 - 2014

I. ZO SCHVALUJE :

1. ověřovatele zápisu ze zasedání ZO č. 34 - p. Patricka Doležala a sl. Evu Herišerovou.

2. program jednání 34. zasedání ZO ve volebním období 2010 - 2014.

3. rozpočtové opatření č. 2/2013 ve výši 981.000,—Kč.

4. obchodní podmínky Komerční banky a přijetí úvěru od Komerční banky Ústí nad Labem ve výši 426.000,— Kč na nákup nástavby na nově pořízený více účelový stroj HAKO Citymaster (sněhová fréza a kartáč na sněh) a na ruční sněhovou frézu.

5. rozpočet Dobrovolného svazku obcí Mikroregion Labské Skály na rok 2013.

6. prodloužení platnosti Dodatku č. 1 ke Smlouvě o nájmu nebytových prostor v Restauraci Radnice s nájemcem RENADO s.r.o. do 31.12. 2014.

7. pronájem části poz.p.č. 1517/4

k.ú. Petrovice u Chabařovic fi. Petr Bartoš PBmedia pro umístění oboustranného reklamního zařízení a to za cenu 20.000,— Kč bez DPH.

8. poskytnutí příspěvku na dopravu na výlet do Dvora Králové pro ZŠ a MŠ Petrovice v částce Kč 15.000,—.

9. uzavření MŠ v době podzimních prázdnin 29. - 30. 10. 2013.

10. přijetí jednoho nového zaměstnance obce do trvalého pracovního poměru s kvalifikačními předpoklady - řídičské oprávnění skupiny T a C.

II. ZO POVĚŘUJE :

1. starostu, aby ve spolupráci s advokátní kanceláří JuDr. Vladimíra Formánka v souladu s ustanoveními Smlouvy o převodu cenných papírů vrátil převodci - jeho právnímu nástupci 100 ks kmenových akcií na majitele (č.000001-000100) ve jmenovité hodnotě jedné akcie 10.000,- Kč spol. STALA a.s., a tím ukončil působení Obce Petrovice ve spol. STALA a.s..

2. místostarostu jednáním s Úřadem práce o rekvalifikaci vhodného kandidáta v evidenci Úřadu práce na rozšíření řídičského oprávnění na skupiny T a C.

III. ZO UKLÁDÁ :

1. starostovi podat na Stavební úřad Libouchec podnět k zahájení řízení o odstranění nepovolené stavby oplocení stavebníků Václavy a Marcela Rückelových na p.p.č 1993/36 k.ú. Krásný Les v Krušných horách ve vlastnictví Obce Petrovice.

2. všem svým členům zabývat se výběrem vhodných kandidátů na funkci přisedícího Okresního soudu a na příštím zasedání ZO případně předložit návrh na zvolení.

V Petrovicích dne 23. října 2013

Zapsala: **Vladimíra Wolfová**

Ověřili: **Patrick Doležal**,

zastupitel obce

Eva Herišerová, zastupitel obce

Zdeněk Kutina, starosta obce

Místní knihovna Petrovice

Adresa:

Petrovice 5, 403 37 Petrovice

Tel.: 475 226 185

E-mail:

knihovna.petroviceul@seznam.cz

provozní doba

pondělí 16:00-18:00 h

čtvrtek 10.00-11.00 h, 17.00-19.00 h

(mimo tzv. školní prázdniny

a státem uznávané svátky)

knihovník p. **Andrea Kortanová**



JAK SI VEDOU NAŠI FOTBALISTÉ

13. KOLO

So 16.11.13:30	Povrly - Trmice	1:4 (0:3)
So 16.11.13:30	Sebuzín - TJ Vaňov	0:1 (0:1)
So 16.11.13:30	Chabařovice - Skorotice	2:0 (1:0)
So 16.11.13:30	Malé Březno - Velké Chvojno	4:6 (2:1)
So 16.11.13:30	Valtířov - Malečov	5:1 (3:0)
So 16.11.13:30	Chlumec B - Tisá	9:1 (4:0)
So 16.11.13:30	Mojžíř B - Petrovice	2:1 np (0:0)

TABULKA

#	Tým	Web	Z	V	VP	PP	P	Skóre	B
1.	<u>Městský SK Trmice</u>	web >	13	13	0	0	0	50:7	39
2.	<u>FK Slovan Chabařovice</u>		13	8	3	0	2	36:14	30
3.	<u>SK Hraničář Petrovice</u>	web >	13	9	0	1	3	59:14	28
4.	<u>Velké Chvojno</u>		13	5	2	3	3	30:24	22
5.	<u>Mojžíř B</u>	web >	13	6	2	0	5	25:31	22
6.	<u>TJ Povrly</u>	web >	13	7	0	0	6	30:22	21
7.	<u>Spartak Tisá</u>	web >	13	5	1	4	3	23:27	21
8.	<u>Spartak Valtířov</u>	web >	13	6	1	0	6	22:18	20
9.	<u>TJ Skorotice</u>	web >	13	5	0	1	7	28:42	16
10.	<u>Chlumec B</u>		13	5	0	1	7	30:47	16
11.	<u>TJ Vaňov</u>	web >	13	3	1	2	7	16:27	13
12.	<u>FK Malé Březno</u>	web >	13	4	0	0	9	27:46	12
13.	<u>Sebuzín</u>		13	2	1	0	10	14:36	8
14.	<u>FK Malečov</u>		13	1	1	0	11	14:49	5

VÝSLEDKY ODEHRANÝCH ZÁPASŮ

1.	So 24.08.17:00	Petrovice - Trmice	1:3
2.	So 31.08.17:00	Petrovice - Tisá	6:1
3.	So 07.09.16:00	Malečov - Petrovice	2:7
4.	So 14.09.17:00	Petrovice - Velké Chvojno	7:1
5.	So 21.09.16:30	Skorotice - Petrovice	3:7
6.	So 28.09.16:30	Petrovice - TJ Vaňov	5:0
7.	So 05.10.16:00	Povrly - Petrovice	1:0
8.	So 12.10.16:00	Petrovice - Sebuzín	8:0
9.	So 19.10.15:30	Chabařovice - Petrovice	2:0
10.	So 26.10.14:30	Petrovice - Malé Březno	4:0
11.	So 02.11.14:00	Valtířov - Petrovice	0:2
12.	So 09.11.14:00	Petrovice - Chlumec B	11:0
13.	So 16.11.13:30	Mojžíř B - Petrovice	2:1np

ZPRAVODAJ PETROVICE

Vydává zastupitelstvo obce • Pro občany obce zdarma • Vychází čtvrtletně • Náklad 250 výtisků
Příspěvky do zpravodaje zasílejte poštou nebo osobně na Obecní úřad v Petrovicích.